

1 декабря в поселке Комсомольский Чамзинского района состоялись зональные соревнования первенства РМ по мини-футболу среди юношей и девушек 1995-1996 года рождения, которые являются этапом отбора в финальную часть первенства. В них приняли участие спортсмены Кочкуровского, Большеберезниковского, Чамзинского и Лямбирского районов. Юные футболисты нашего района в течение нескольких лет тренируются под бессменным руководством преподавателей Р.Р. Алукаева и С.В. Ерилина. Уже с самого начала состязаний команды наших юношей и девушек стали показывать хорошую выучку и завидную сыгранность. Техническое и тактическое превосходство наших команд над соперниками выражалось победами с крупным счетом в каждой игре. Финальный свисток соревнований возвестил о безоговорочной победе лямбирских юношей и девушек. Наиболее яркую игру среди девушек показали Юлия Сифукова, Рената Нугманова и Зульфия Сюбаева, а среди юношей отличились Артур Янгляев, Риян Ибрагимов, Артур Сатаров.

Теперь этим командам, состоящим из учащихся МОУ «Лямбирская СОШ №1», предстоит защищать спортивную честь района на заключительном, финальном, этапе первенства. А школа преподнесла своим воспитанникам в дар за победу специальную футбольную форму.